



Друштво Термичара Србије



Универзитет у Београду



20-1/47
25. 10. 2016

Поштовани,

Универзитет у Београду, Друштво термичара Србије (ДТС) и Привредна комора Србије позивају Вас на Конференцију о енергетској ефикасности зграда, под називом:

BEST – Buildings, Energy, Systems and Technology

Конференција ће бити одржана 2. новембра 2016.г у свечаној сали Ректората Универзитета у Београду (отварање конференције у 17.00 часова) и 3. новембра у просторијама Привредне коморе Србије, Ресавска 13 -15, Београд, у великој сали у приземљу са почетком у 9.00 часова. Званичан језик конференције је енглески.

Одржавање прве међународне конференције мултидисциплинарног карактера, посвећеног ефикасном коришћењу енергије у зградама, има за циљ повезивање науке и инжењерске струке, као и привредних субјеката, који имају значајну улогу у процесу изградње ефикасних објекта.

Циљ Конференције је да прикаже стање и развој методологија у сагледавању енергетских перформанси зграда, истакне значај одрживог развоја ове области, холистичког приступа у погледу енергетских својстава и значаја заштите животне средине. Такође, међу циљевима су и постизање трошковно-оптималних решења у погледу избора материјала, елемената и техничких система у зградама кроз пројекте унапређења енергетске ефикасности, као и промовисање шире примене обновљивих извора енергије и нових технологија.

Конференција је прилика да учесници размене мишљења, искуства и предложе активности које треба реализовати у будућности.

Додатне информације можете погледати на интернет презентацији конференције, на следећем линку: <http://best2016-conference.com/>.

Пријаву за учешће на конференцији обавезно доставити г-ђи Љиљани Шопаловић, техничком секретару Друштва термичара Србије на е-mail: minavuk@vinca.rs и то најкасније до 31. октобра 2016. године.

У нади да ћете узети учешће у Конференцији и дати подршку и допринос активностима у домену побољшања енергетске ефикасности зграда, као и промовисању коришћења обновљивих извора енергије у Србији.

С поштовањем,

Проф. др Милан Радовановић

Председник

Друштво Термичара Србије

Марко Чадеж

Председник

Привредна комора Србије